Resource Summary Report

Generated by FDI Lab - SciCrunch.org on May 4, 2024

University of Colorado Boulder High Performance Computing PetaLibrary Core Facility

RRID:SCR 019299

Type: Tool

Proper Citation

University of Colorado Boulder High Performance Computing PetaLibrary Core Facility (RRID:SCR_019299)

Resource Information

URL: https://www.colorado.edu/rc/resources/petalibrary

Proper Citation: University of Colorado Boulder High Performance Computing PetaLibrary Core Facility (RRID:SCR_019299)

Description: Provides service to support storage, archival, and sharing of research data. Available at subsidized cost to any researcher affiliated with University of Colorado Boulder.

Abbreviations: PetaLibrary

Synonyms: Colorado University at Boulder High Performance Computing PetaLibrary Core Facility, High Performance Computing - CU PetaLibrary, University of Colorado at Boulder High Performance Computing PetaLibrary Core Facility

Resource Type: access service resource, core facility, service resource

Keywords: USEDit, ABRF, research data support storage, research data archival, research data sharing

Availability: Restricted

Resource Name: University of Colorado Boulder High Performance Computing PetaLibrary

Core Facility

Resource ID: SCR_019299

Alternate IDs: ABRF_1097

Alternate URLs: https://coremarketplace.org/?FacilityID=1097

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for University of Colorado Boulder High Performance Computing PetaLibrary Core Facility.

No alerts have been found for University of Colorado Boulder High Performance Computing PetaLibrary Core Facility.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.